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Flexibilné privody energii prendsaju energiuv z pevnych bodov do mobilnych jednotiek pomocou
roznych energetickych nosicov navrhnutych tak, aby vyhovovali vsetkym poziadavkam pre potreby
tretieho tisicrocia.

V ponuke mame: « Polyamidoveé energeticke retaze
* Pozinkované a nerezove energetickeé retaze

Pouzity materidl 3001 polyamid neobsahuje halogén, kremik, olovo, kadmium a formaldehyd.
Vsetky modely retazi boli testované na kvalitu v potravinarskom priemysle.

Materidl je samozhasavy v sulade s normami EHS.

Retaze sU odolné proti vonkajsim vplyvom: vihkosti, dazd'u, sinku a UV Ziareniu (vid. tabulka).

Navrhujeme Specidlne aplikacie pre vddkumové prostredie, radiacné prostredie a instalacie v
prostredi s nebezpectenstvom vybuchu (ATEX)

Pre aplikacie, kde je pritomnost nasledujucich chemickych 13tok odporucame instalovat nase
retaze z nehrdzavejucej ocele: kyselina mravcia; kyselina mliecna; amoniak; kyselina
chlorovodikova; chloér; kyselina vinna; kyselina chromova a kyselina octova.
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2

Charakteristika materidlu retazi pre pouzitie v réznych podmienkach

Atmosférické podmienky

‘ Polyamid pouzivany v nasich retaziach je velmi vhodny pre

P ‘ vonkajsie aplikacie. Mechanickeé viastnosti energetickych retazi nie

6‘ = sU ohrozené. Material je odolny voéi UV ziareniu.
Vakuoveé prostredie
Polyamidovu retaz je mozné instalovat aj vo vakuu. Hmotnost
materiadlu je znizena asi o 1%. Prichadzajuca pevnost v tahu sa musi
vypocitat pre dynamické a narazoveé zatazenie. Kontaktujte nasu
spolo¢nost.
Pritomnost radioaktivného ziarenia
V takom pripade nas prosim kontaktujte
Horenie
Na zaklade vysledkov testov horenia je standardny material

0 vystuzeny so sklenenymi vidknami a zodpoveda VDE 0304 cast 3
standard (05.70) triedy IIC. Klasifikacia podla UL 94 - ASTM 0635-81
Klasifikacia: 94 - HB.

Osvedcenie podla DIN 4102 ,Vlastnosti pri poziari® stavebnych
materidlov a stavebnych komponentov *

Klasifikacia: Stavebny material triedy 82, minimalna hrubka <1 mm,
sa nezapali.

Energetické retaze do velmi chladného prostredia
Pre odolnost polyamidovej retaze je pouzity specidlny materidl.
V takomto pripade nas prosim kontaktujte.

Energetickée retaze do vybusného prostredia ATEX
V takomto pripade nas prosim kontaktujte.

Zivotné prostredie

Polyamidové energeticke retaze su 100% recyklovatelne. Vyrobca
garantuje vyriesenie kazdej likvidacie odpadu a po dohode zoberie
vietky pouzité retaze spat.

100%
recyclable
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3.

Z3kladné rozdelenie energetickych retazi

D C T S KR P M/M
s ' TKK = catena aperta /
TK3 | open cable carrier
B TKM = catena aperta
7 ér 7 7 20 15 15 13 78 a pilbande /
pag. 12 P I open cable carrier
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TKB | closed cable carrier
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4.
| D c T | s | ke P | MM
T P T = TKK = catena aperta/
TKK 95-125-150 ) ) open cable carrier
56 H H ﬂj 56 |175-200-250( 135 | 19 |300 a0 cog| 92 | 11 TN oatem aper
pag.22 ‘ h;i — 300 open cable carrier
| s | mare bands
. TKC = catena chiusa /
TKM M——J I—”— 150-200-250 closed cable carrier
» = - - TKMC = cat hi
% | Il \4_ 56 | 3002000 |135| 19 |09 et 92 | 11 s il
pag. i | —— closed cable carrier
| s mare bands
[ B e
TKC i 17
TKMC ° 95-125-150 150-200-250
56 HZ:'— % 1475-200-250 > | 1° 300400500, ¥ |
pag.24 | c |
1 T
TKK | 95-125-150 ..
80 Il UT | 80 [175200:250| 16,5 | 22 | 20500201 411 | g
pag.25 j ||I;i = 300
TKM 7 T -200-
80 H [ j" 80 | 3002000 | 165 | 22 205 111 9
pag26 | = ——=——
t T
TKC |:[ H HT
TKMC ° 90-150-175 150-200-250
80 . I JL | 80 |onp.950300| 165 | 22 |300-400500| T | O
pag.27 | |J/——

Konsétrukcné viastnosti:rychlost + akceleracia, V pracovnych podmienkach pre samonosny pojazd standardne retaze mézu
dosiahnut rychlost zdvihu nad 10 m/s a zrychlenie nad 20 m/s2. Dizka kablov, draha zdvihu a frekvencia cyklov uréuju
parametre pre dosiahnutie max. rychlosti.

Vynikajuca kvalita pouzitého materialu a zavedené technické inovacie sU zarukou dlhse] zivotnosti. ;

Energetické retaze su pouzitelné v najroznejsich pracovnych podmienkach,ako napriklad:
- Instalacie pod holym nebom, alebo v prostredi s teplotami od -40 °C do + 130 °C.

- Instalacie v $pinavom / prasnom prostredi s vysokym trecim odporom vdaka ich Specidlnej konstrukcii. — e
- Pojazdy v kontakte s chemikalidmi.

- Pojazdy vyZadujuce silné mechanické namahanie, ako sU deformacné, ohybové a tlakove faktory.

Pre vyber najvhodnejsej energetickej retaze by sa mali vziat do uvahy nasledujuce prvky:
- Pocet a priemer kablov v retazi.

- hmotnost kablov na meter uréuje samonosnu dizku retaze pre kratke pojazdy a vhodny vyber retaze pre dihé pojazdy.
- Polomer ohybu kabla by mal byt zhodny s polomerom ohybu retaze (KR).

Kable instalujte do retaze rovno, jeden po druhom a vedla seba, aby sa mohli usadit a volne sa pohybovat. Priestorova rezerva
medzi kablami je 10% a pre medzi hydraulickymi hadicami 20%. Pri va¢som pocte kadblov a hadic je potrebné pouzit vhodné

separatory.

Hmotnost kablov vo vnutri retaze musi byt rozlozena ¢o najrovnomernejsie a symetricky. Velke kable v strede a malé kable
smerom k bocniciam.

Po vlozeni musia byt kable pripevnené na obidvochch koncoch retaze. Hydraulicke hadice fixujeme iba na jeden koniec.

Pre spravnu instalaciu energetickej retaze a kablov vam osobne poradime podla konkrétnej aplikacie.
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5.

1) Maglia / Carrier band

2) Traversino / Cross-link
3) Coperchio / Cover 10)
4) Separatore verticale centrale / Mid vertical divider

6) Separatore orizzontale / Horizontal divider
7) Clips blocca-sparatore / Divider locking clips
8) Flange standard + inserti metallici / Standard flanges + metal inserts \_//

)
)
)
)
5) Separatore verticale laterale / Side vertical divider
)
)
)
9) Flange speciali / Custom made connectors
)

10) Sistema per smontare il traversino: / How to remove links:
a. Stabilire su quale lato inserire i cavi (esterno / interno) / Select the cable insertion side (external / internal)
b. Inserire i separatori orizzontali con clips / Insert the horizontal dividers with clips
c. Inserire i separatori su lato opposto al lato d’inserimento cavi / insert the dividers on the opposite side from insertion side
d. Inserire traversino / Insert the link
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6.

Polohy energetickej retaze a uchytenie na priruby
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Orizzontale “autoportante” Az . .
Horizontal “self-bearing - protruding”

A3

Orizzontale “con supporto” A4 3 : ; T
Horizontal “with stand” Orizzontale “scorrimento in canale di guida
Horizontal sliding movement in guide channel
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Disposizione verticale “ascendente” AB E s o >
Vertical “upward” layout Disposizione verticale “pendente

Vertical “downward” layout
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7

ﬁ-; » e “Affiancate”
i “Side by side”
A7 <
Verticale/orizzontale “combinata” /“ y ff*
“Combined” vertical/horizontal & e
e
P A~
& >
A .
&
N €T
o 1P “Contrapposte”
R e “Face to face”
v pu »
: ES
oy A i
’i A L3 >
P £
& 5 '
,‘l‘ L2 > .P" \
. v ﬁ S
Ag ) 4 < l\. g g2
Sovrapposte s R
“Overlapping” T
o AL Orizzontale “girata di 90° - circolare”
<7y P 5 S 5 Horizontal “with 90° rotation - circle line”
s > { > . .,,..”

A1

Orizzontale “girata di 90° - in rettilineo”
Horizontal “with 90° rotation - straight line”

A13
“Controsnodata”
“Double jointed”
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8.

Raccordi al punto fisso F
Connections at fixed point F

Raccordi al punto mobile M
Connections at mobile point M

Raccordi di fissaggio:

S B , varianti alle posizioni
A ] s Y A GO standard
Ay 0y Ll o Fixing connections:
Variants to standard

F | arrangements
| i I

| A | / g

AN
f [

/ -

K Lok = e |
L j
H \ AN
N\ .
. - .- T
s s I I
b
G :
L
Raccordo punto mobile
Mobile point connection +MH
MA
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Mi

MK
inﬂ. Fi
,—ég\ \i Raccordo punto fisso

Fixed point connection

FH FA
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9.
Polohy a oznacenie koncoviek
Raccordo punto mobile MH
Maobile point connection M A

Raccordo punto fisso Esempio / Example
Fixed point connection FFl = Flangia Fissa Mobile FI /

Fixed Flange Model FI
FMI = Flangia Mobile Modello M| /
F H F A Moaobile Flange Model MI

BL,

Pettine FE zincato +
Fascetta nylon / Zine
plated steel fingers +
Nylon Fastener

BL,

Morsetto FE zincato +
Profilo ZE zincato
Zinc plated steel
clamp + Zinc plated
steel profile

BL, = Profilo FE zincato + Morsetto plastica
Zinc plated steel profile + Plastic clamp

KRYTOVANIE STROJOV s.r.0. * 0910 198 088
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10.

Oznacenie rozmerov

A = Larghezza esterna F = Flangia
External width Flange
C = Larghezza interna FF = Flangia fissa
Internal width Fixed flange
D = Altezza interna FM = Flangia mobile
Internal height Mobile flange
d = Diametro cavi M/M = N. Maglie (passi) per metro
Cable diameter N. carrier bands (pitch) per meter
T = Traversino - Distanziale PS/M = Peso/metro catena
Cross link - Spacer Weight/cable carrier meter
S = Spessore banda catena So = Separatori orizzontali
Carrier band width Horizontal dividers
Q = Distanza interna banda catena e lato St = Separatori verticali

interno separatore Vertical dividers
Internal distance between cable car-
rier and divider inside wall

BK = Larghezza catena
Cable carrier width

KR = Raggio di curvatura
Bending radius

P = Passo
Pitch

LK = Lunghezza catena
Cable carrier length

LS = Corsa
Stroke Length
h = Altezza banda
Band height
Z = Precarica
Preload
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11.
DATA REQUIRED FOR CALCULATIONS
- Conductors to guide:
N. @ Weight/m minimum KR L
N. 0 Weight/m minimum KR 28 L s
~ Conductor arrangement inside the cable carrier s ’ L
~ Max. stroke speed m/min ) =

Acceleration m/sec?

— Stroke frequency  time
day L : halfway of stroke length
month . 7 d _ .
year - PR [

— Stroke length mm (millimeters)

~ Galculation self-bearing cable carrier length ] T

Formula for calculation
of the self-bearing length L,

and the cable carrier length L, L, 1 -
Fixed point halfway of stroke length L : - L, |= ! L :
2
, He Ho Ko s Ho Ho o Fo Fa Q.H-a :‘om:r.ﬂ;"_-._-'"
Lf:—LZ“-."P / i:}", fejene fie o e fo 1]
B S ~ halfway of stroke length

L,=KRxm+4P o, -

L= ;s + Ly multiple of step P -
ifthe fixed paint is The values shown in the diagram, indicate the
positioned beyond Ly = L 5 Lo+ L, multiple of step P self-supporting capacity of each type of cable carrier
the half stroke: 2 in variant 2

Attention must be paid to
the self-bearing length L,!
(it is important for the
stroke length)

Self-bearing capacity for dual cable carriers TKK80
R CABLE CARRIERS V. =15 ms,
Self-bearing capacity/stroke in relation to the “ A" - 50 mist
additional weight (max. values) | TKK;; -
Series TKB 10  Series TKB 15 V. =Aems:
Series TKB 18  Series TKB 25 % A =50 m/s?
Series TKK 35 Series TKK 45 TKK 45
Series TKK 56 Series TKK 80 V,.=20mis;
A, =60 m/s?
TKK 35
Vo = 20 m/s;
S A =60 mis?
Attention! 3 TKB 25
: ; = B V_ =20m/s;
If you do not fine the right model for your 5 A™ 60 e
requirements, contact our technical department, 2 o 13 .
which will advise alternative solutions: S V.. =20 ms;
— Cable carrier with deflection 2 ol S A, =60 m/s?
— Cable carrier with intermediate supports ‘Self-bearing weight L. in m ! TKB 15
- Cable carrier with guide channel T a 5 8 V.= 20 Ms;
1 % rav n mm s 2
- Multiband cable carrier RS e ookl
- Steel cable carrier TKB 10
v, =20ms;
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12.

SERIE TKB 7 non apribile
TKB 7 SERIES not openable

Ha | i
g B
(] I |

=3 5

MODEL TKB 7/7 \ 12,5 \ 75 | | | 78 | 0,066

SERIE TKB 10 non apribile
TKB 10 SERIES not openable

MODEL TKB 10/10 17 25 50 0,14
MODEL TKB 10/20 27 20 22 20 50 0,16
MODEL TKB 10/20N 27 | 20 15 20 20 0,16
Dlzka pojazdu Ls (Stroke length) vid'. strana 11
DiZka ret’aze Lk (Cable carrier lenght) vid'. strana 11
Samonosna dizka ret’aze - diagram (Self-bearing length) vid'. strana 11
Uchytenie koncoviek (Fixing connections) vid'. strana 8
Upeviovacie prvky pre kable a hadice vid. strana 9
Polohy energetickej ret'aze a uchytenie na priruby vid'.strany 6-7
c',: SEZIONE DELLA CATENA
il Vista in sezione come da schema di
— = ! s funzionamento. Non apribile
- A -

CABLE CARRIER CROSS-SECTION
Cross-section view as per operation lay-out.
Not openable

KRYTOVANIE STROJOV s.r.0. »: H0 10 ure
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13.

SERIE TKB 15 apribile
TKB 15 SERIES openable

MODEL TKB 15/15 28-38-48 0,20
MODEL TKB 15/20 30 20 28-38-48 25 40 0,22
MODEL TKB 15/30 40 30 28-38-48 25 40 0,25
MODEL TKB 15/40 50 40 28-38-48 25 40 0,28
MODEL TKB 15/50 60 50 28-38-48 25 40 0,31
Dizka pojazdu Ls (Stroke length) vid'. strana 11
Dizka retaze Lk (Cable carrier lenght) vid'. strana 11
Samonosna dizka ret'aze - diagram (Self-bearing length) vid'. strana 11
Uchytenie koncoviek (Fixing connections) vid'. strana 8
Upeviiovacie prvky pre kable a hadice vid. strana 9
Polohy energetickej ret'aze a uchytenie na priruby vid'.strany 6-7

SEZIONE DELLA CATENA
Vista in sezione come da schema di
funzionamento. Apribile

CABLE CARRIER CROSS-SECTION
Cross-section view as per operation lay-out.
Openable
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14.

SERIE TKB 18 apribile
TKB 18 SERIES openable

MODEL TKB 18/18 30 18 28-38-48-75 30 | 33,3 0,31
MODEL TKB 18/25 ‘ 37 25 28-38-48-75 30 | 33.3 0,33
MODEL TKB 18/35 47 35 28-38-48-75 30 | 33,3 0,37
MODEL TKB 18/40 52 40 28-38-48-75 30 | 33,3 0,40
MODEL TKB 18/50 62 50 28-38-48-75 30 | 33,3 0,50
Dlzka pojazdu Ls (Stroke length) vid'. strana 11
Dizka ret'aze Lk (Cable carrier lenght) vid'. strana 11
Samonosna dizka retaze - diagram (Self-bearing length) vid'. strana 11
Uchytenie koncoviek (Fixing connections) vid. strana 8
Upeviiovacie prvky pre kable a hadice vid'. strana 9
Polohy energetickej retaze a uchytenie na priruby vid'.strany 6-7
A SEZIONE DELLA CATENA
- P e Vista in sezione come da schema di
/-y';\ funzionamento. Apribile
e g | CABLE CARRIER CROSS-SECTION
o Cross-section view as per operation lay-out.
alb Openable
i ———— N
>
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15.

SERIE TKB 25 apribile con separatori
TKB 25 SERIES openable with dividers

MODEL TKB 25/25 38-55-75-100
MODEL TKB 25/38 54 38 125-150-200-250
MODEL TKB 25/50 66 50

MODEL TKB 25/57 73 57

MODEL TKB 25/77 93 77

MODEL TKB 25/103 119 103

23,53

0,56
0,62
0,68
0,74
0,94
1,14

Bytéickad 89, 010 09 Zilina

Dizka pojazdu Ls (Stroke length)

Dizka retaze Lk (Cable carrier lenght)

Samonosna dizka ret'aze - diagram (Self-bearing length)
Uchytenie koncoviek (Fixing connections)

Upeviovacie prvky pre kable a hadice

Polohy energetickej retaze a uchytenie na priruby

2
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vid’. strana 11
vid'. strana 11
vid'. strana 11
vid’. strana 8
vid'. strana 9
vid'.strany 6-7

SEZIONE DELLA CATENA

Vista in sezione come da schema di
funzionamento. Serie apribile.
Altezza interna D = 25 mm.

CABLE CARRIER CROSS-SECTION
Cross-section view as per operation lay-out.
Openable series.

Internal height D = 25 mm.
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16.

SERIE TKK 35

Flange standard oppure

TKK 35 SERIES

MODEL TKK 35/50 50 | 596 | 16,78 | 1,60
MODEL TKK 35/75 100 75 | | - 1,70
MODEL TKK 35/100 125 100 ‘ = = 1,80
MODEL TKK 35/125 150 125 | 63-75-100-125 TOR BT 1,90
MODEL TKK 35/150 175 150 | 150-200-250-300 | . | . 2,00
MODEL TKK 35/175 200 7S | 2,10
MODEL TKK 35/200 225 200 ‘ [ ... 2,20
MODEL TKK 35/250 275 | 250 | 2,40
Dlzka pojazdu Ls (Stroke length) vid'. strana 11
Dizka retaze Lk (Cable carrier lenght) vid'. strana 11
Samonosna dizka ret'aze - diagram (Self-bearing length) vid'. strana 11
Uchytenie koncoviek (Fixing connections) vid'. strana 8
Upeviovacie prvky pre kable a hadice vid'. strana 9
Polohy energetickej ret'aze a uchytenie na priruby vid'.strany 6-7
Sepihars ceriale PO ke SEZIONE DELLA CATENA

Vista in sezione come da schema di

funzionamento. Apribile
CABLE CARRIER CROSS-SECTION
Cross-section view as per operation lay-out.
Openable

A [ = C ]

125 . ) [
f ! - | i |
s G m oty | !
| euarJ ore ! Ao g
horizamtal ] 35 25 54 Side bands I
divider MAX 300 divider fastener P i
: """_r‘: — = Lo SNl
L4 la Ls =
A ) A separatore montato 14 s
T B U v = 3K divider fitted in postion : [
= = == traversing /
| | cross-link
Ly L = 3 L
. | . J
lead = - -
L HE = | (. E k. & E Lk
L2 L2
Tis Tl C+15 C+30 25 15 82 25

@ Fori passanti / Fassing holes = 6.5

\ 0910 198 088
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KRYTLVANIE KATALOG PRODUKTOV

17.

SERIE TKM 35 Aperta multiband
TKM 35 SERIES Openable multiband

MODEL TKM 35/50 9,6 16,78 | 1,640,9 i1 bandarana)
MODEL TKM 35/75 100 75 1,741,0 1 bansaweng)
MODEL TKM 35/100 125 100 1,8+1,1 (1 vencanang)
MODEL TKM 35/125 150 125 63-75-100-125 1,941,2 (1 bandarwand)
MODEL TKM 35/150 175 150 | 150-200-250-300 | 2,0+1,3 (1 bandatand)
MODEL TKM 35/175 200 175 2,141,4 (1 bandarang)
MODEL TKM 35/200 225 200 2,2+1,5 (1 bandasvang)
MODEL TKM 35/250 275 250 2,4+1,7 (1 vanoarvana)
DlZka pojazdu Ls (Stroke length) vid'. strana 11
Dizka ret'aze Lk (Cable carrier lenght) vid'. strana 11
Samonosna dlzka ret'aze - diagram (Self-bearing length) vid'. strana 11
Uchytenie koncoviek (Fixing connections) vid'. strana 8
Upeviiovacie prvky pre kable a hadice vid. strana 9
Polohy energetickej retaze a uchytenie na priruby vid’.strany 6-7

Per altri dati tecnici / For other technical data: MODEL TKK35

S S S
I & I - I & |
i 1.
35 54
| | | |
12,5 12,5 12,5 12,5
A
§=125 A, = 2000
A=(C1+C2+C3)+(SxN. Bande/ S x N. Bands) N. bande a scelta / N. of bands selectable

KRYTOVANIE STROJOV s.r.0. : gg}% 1593805?880
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KATALOG PRODUKTOV
18.

SERIE TKC 35 _TKMC 35

MODEL TKC 35/50 16,78 | 1,70
MODEL TKC 35/75 100 75 1,80
MODEL TKC 35/100 125 100 1,90
MODEL TKC 35/125 150 125 63-75-100-125 2,00
MODEL TKC 35/150 175 150 | 150-200-250-300 2,10
MODEL TKC 35/175 200 175 2,20
MODEL TKC 35/200 225 200 | 2,30
MODEL TKC 35/250 275 250 | 2,50

DliZka pojazdu Ls (Stroke length)
Dizka ret'aze Lk (Cable carrier lenght)

Samonosna dizka ret'aze - diagram (Self-bearing length)

Uchytenie koncoviek (Fixing connections)
Upeviovacie prvky pre kable a hadice

Polohy energetickej ret'aze a uchytenie na priruby
Per altri dati tecnici / For other technical data: MODEL TKK35

vid’. strana 11
vid'. strana 11
vid'. strana 11
vid'. strana 8
vid'. strana 9
vid'.strany 6-7

L4 ™ T«
- - » : £ 125| 125
‘ P . M = ) ¥ = = = 3 E=— : = | h
Lt | ' L L 3 |25 54
L@ rt+——r—= 1= T e — : ) = 1
L 12 L] L S fitad in pasion 7 75
-LJ @ Fori passanti / Passing hole = 6.5 |.3, b
JC 3 _J
L L1 L? L:; L-1 Lr‘ Tk i am il
[ = h
C+15 C+30 25 15 82 25 ’ g 1 1
Wil bande laterali b |
L+ side bands |
5=12.5 |
A=(C1+C2+C3)+(SxN.Bande/ S xN. Bands) ‘ = =1l
A =2000 _—
N_bande a scelta / . of bands selectable E= = S— e
coperchio / cover plate
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KRYTLVANIE KATALOG PRODUKTOV

19.

SERIETKK45

tan gi

TKK 45 SEBIES -

[Jf]

MODEL TKK 45/50 70,6 14,16 2,30
MODEL TKK 45/75 107 75 242
MODEL TKK 45/100 132 100 2,55
MODEL TKK 45/125 157 | 125 75.100-125 | 28t
MODEL TKK 45/150 182 150 150-200-250 . 2,79
MODEL TKK 45/175 207 | 175 300 . .. | 29
MODEL TKK 45/200 232 200 3,03
MODEL TKK 45/250 282 250 cis e 3,27
MODEL TKK 45/300 332 300 ] 3,51
Dlzka pojazdu Ls (Stroke length) vid’. strana 11
Dizka retaze Lk (Cable carrier lenght) vid'. strana 11
Samonosné diZka ret'aze - diagram (Self-bearing length) vid'. strana 11
Uchytenie koncoviek (Fixing connections) vid'. strana 8
Upeviiovacie prvky pre kable a hadice vid'. strana 9
Polohy energetickej ret’aze a uchytenie na priruby vid'.strany 6-7
separatore centrale separatore laterale
mid divider side divider K

16 | [16 |
5 | - |
4 45 &7
15 A 45 ] | |
b5 A =il |
v separatore 7
15 divider W

i @t ——
\?[.\dmll.’lr“
horizontal

divider X 300 divider fastener

bande laterali

L4 s ™ Ls [Eld side bands
‘ T E«?Q‘ 'I'_ .'I"l.l'.'_"_1.. = o ] 1

traversino / cross-fink

2 ? L i s L L L;
b __L2 L2_ o ) Forl passanti / Passing hole = 7.5 - = -
L3 Wli C+20 C+32 325 16 100 325

KRYTOVANIE STROJOV s.r.0. : gg}% 1593805?880
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KATALOG PRODUKTOV
20.

SERIE TKNI 45

TKNI dS SEFEIES

Openable multiband

MODEL TKM 45/50

MODEL TKM 45/75 107 | 75 \
MODEL TKM 45/100 132 | 100 |
MODEL TKM 45/125 157 | 125 | 75400125 |
MODEL TKM 45/150 182 | 150 | 150-200-250
MODEL TKM 45/175 207 | 175 900 |
MODEL TKM 45/200 232 | 200 |
MODEL TKM 45/250 282 | 250 |
MODEL TKM 45/300 332 | 300 '

14,16

2,30+1,28 (1 banda)
2,42+1,40 (1 banda)
2,5541,52 (1 banda)
2,67+1,64 (1 banda)
2,7941,76 (1 banda)
2,91+1,88 (1 banda)
3,03+2,00 (1 banda)
3,2742,24 (1 banda)
3,51+2,48 (1 banda)

DlZka pojazdu Ls (Stroke length)

Dizka ret'aze Lk (Cable carrier lenght)

Samonosna dizka retaze - diagram (Self-bearing length)
Uchytenie koncoviek (Fixing connections)

Upeviiovacie prvky pre kable a hadice

Polohy energetickej ret'aze a uchytenie na priruby

Per altri dati tecnici / For other technical data: MODEL TKK45

vid'. strana 11
vid'. strana 11
vid'. strana 11
vid’. strana 8
vid'. strana 9
vid'.strany 6-7

o e } o }
45 67
| i i im
16 16 16 16
A
S=16 A? = 2000

A=(C1+C2+C3)+(SxN.Bande/SxN. Bands)  N. bande a scelta / N. of bands selectable
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KATALOG PRODUKTOV
21.

SERIE TKC 45 TKMC 45

e softo con se e[ aratori

+ C |[V

TKC 45 TKGWI 45 SERIES

MODEL TKC 45/50

MODEL TKC 45/75 107
MODEL TKC 45/100 132
MODEL TKC 45/125 157
MODEL TKC 45/150 182
MODEL TKC 45/175 207
MODEL TKC 45/200 232
MODEL TKC 45/250 282
MODEL TKC 45/300 332

75
100
125
150
175
200
250
300

75-100-125
150-200-250
300

aC

14,16 2,30
2,42
2,55
2,67
2,19
2,91
3,03
3,27
3,51

DlZka pojazdu Ls (Stroke length)
Dizka ret'aze Lk (Cable carrier lenght)

Samonosna dizka retaze - diagram (Self-bearing length)
Uchytenie koncoviek (Fixing connections)

Upeviiovacie prvky pre kable a hadice

Polohy energetickej ret'aze a uchytenie na priruby
Per altri dati tecnici / For other technical data: MODEL TKK45

vid'. strana 11
vid'. strana 11
vid'. strana 11
vid’. strana 8
vid. strana 9
vid'.strany 6-7

ll

@ Fori passanti / Passing hole= 7.5

L L L L L

2 3 4

L5

45

separatore
divider

C+20 C+32 325 15 100
S5=16
A=(C1+C2+C3)
A .. =2000
N_bande a scelta / N. of bands selectable

+ (S x N. Bande)

325

67

bande laterali "1
side bands

coperchio / cover plate
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KATALOG PRODUKTOV
22.

SEHI_E TKK 56

MODEL TKK 56/95 133 86,45 11,57 3,74
MODEL TKK 56/125 163 125 3,94
MODEL TKK 56/150 188 150 412
150-200-250
MODEL TKK 56/175 213 175 200-400-500 428
MODEL TKK 56/200 238 200 4,45
MODEL TKK 56/250 288 250 4,80
MODEL TKK 56/300 338 300 514
Dlzka pojazdu Ls (Stroke length) vid'. strana 11
Dizka ret'aze Lk (Cable carrier lenght) vid'. strana 11
Samonosna dizka ret'aze - diagram (Self-bearing length) vid'. strana 11
Uchytenie koncoviek (Fixing connections) vid'. strana 8
Upeviiovacie prvky pre kable a hadice vid'. strana 9
Polohy energetickej ret'aze a uchytenie na priruby vid'.strany 6-7
separatore centrale separatore laterale
mid divider side divider X
[
E [ 56 83
5 s B .
- S‘ED&Y.'{[OYE 1 | 7
E I divider ¢
:II g—
g o i [ S
oo X 300 1?51?: risg*fnp ‘ ==
1 bande laterali
_la s _La Ls 04 side bands
—— -'!)'_l 2 L '___'_—‘ ﬁ‘?’ — _J E
| _
L { [ . r . L ==
‘ ! ‘ L traversing / cross-fink
I O = = ol X E B ool L L. L, il L, L
L ,1-2 LZ. = 8 Fori passanti / Passing holes=9.5 . -
L3 = C+20 G+38 40 20 125 40
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KRYTLVANIE KATALOG PRODUKTOV

23

SERIE TKM 56

Aperta multiband

TKIV'I 56 SERIES

Openable multiband

MODEL TKM 56/95 86,45 11,57 3,74+2,19
MODEL TKM 56/125 163 125 3,94+2,39
MODEL TKM 56/150 188 150 BIEED 4.1242,57
150-200-25
MODEL TKM 56/175 218 | 175 | 400-400-c00 4,28+2,73
MODEL TKM 56/200 238 200 5 T 4,45+2,90
MODEL TKM 56/250 288 250 - . 4.80+3,25
MODEL TKM 56/300 338 300 e - 5,1443,59
Dlzka pojazdu Ls (Stroke length) vid'. strana 11
Dizka ret'aze Lk (Cable carrier lenght) vid'. strana 11
Samonosna diZka retaze - diagram (Self-bearing length) vid’. strana 11
Uchytenie koncoviek (Fixing connections) vid'. strana 8
Upeviiovacie prvky pre kable a hadice vid'. strana 9
Polohy energetickej ret'aze a uchytenie na priruby vid’.strany 6-7

Per altri dati tecnici/ For other technical data: MODEL TKK56

|S| G |SJ C2 ﬂ G {S|
56 83
| | | |
19 19 19 19
A
$=19 A =2000
A=(C1+C2+C3)+(SxN. Bande/ S x N. Bands) N bande a scelta / Ni. of bands selectable

\ 0910 198 088
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24,

SERIE TKC 06 - TKNIC 56

)ra e softo con se

TKC 56 TK{:M 56 SERIES c
» top and bottom

MODEL TKC 56/75 113 86,45 1157 3,60
MODEL TKC 56/95 133 95 3,94
MODEL TKC 56/125 163 125 419
MODEL TKC 56/150 188 150 150-200-250 4,37
MODEL TKC 56/175 213 175 300-400-500 4,53
MODEL TKC 56/200 238 200 4,70
MODEL TKC 56/250 288 250 5,10
MODEL TKC 56/300 338 300 5,44
Dlzka pojazdu Ls (Stroke length) vid'. strana 11
DlZka ret'aze Lk (Cable carrier lenght) vid'. strana 11
Samonosna dlzka ret'aze - diagram (Self-bearing length) vid'. strana 11
Uchytenie koncoviek (Fixing connections) vid’. strana 8
Upeviiovacie prvky pre kable a hadice vid’. strana 9
Polohy energetickej ret'aze a uchytenie na priruby vid'.strany 6-7

Per altri dati tecnici / For other technical data: MODEL TKK56

A
L4 s ™ Ls S
3 B G ) 19| 19
‘ T O R gy T g = = < 0K 6 et . ‘
L L = L 56 83
‘ f—s| = = L= | rLI i =
I o . O e el —— — T — 2 O :
L?. L2 sepdratore 18 P
| - - - divider
_ _|_3 @& Fori passanti / Passing holes = 9.5 I_J__ L
& - =2E = - )
I b kB Lk kK K T ' o~
C+20 C+38 40 20 125 40 !.] :
ul bande laterali
site bands
S=19
A= (C1+C2+C3)+(SxN.Bande / § x N. Bands) = A1)
A =2000 \
N. 1taande a scelta / . of bands selectable Bt — T
coperchio / cover plate

KRYTOVANIE STROJOV s.r.0. : gg})g 1593805?380
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25.

SERIE TKK 80

Aperta con traversini apribili sotto e sopra

c !|I-

dard oppu

MODEL TKK 80/95

MODEL TKK 80/125 169 125

MODEL TKK 80/150 194 150 o
MODEL TKK 80/175 219 175 300-400-500
MODEL TKK 80/200 244 200

MODEL TKK 80/250 294 250

MODEL TKK 80/300 344 300

5,68
5,94
6,15
6,37
6,58
7,02
7,45

DlZzka pojazdu Ls (Stroke length)

Dizka ret'aze Lk (Cable carrier lenght)

Samonosna dizka ret’aze - diagram (Self-bearing length)
Uchytenie koncoviek (Fixing connections)

Upeviiovacie prvky pre kable a hadice

Polohy energetickej ret'aze a uchytenie na priruby

vid'. strana 11
vid’. strana 11
vid'. strana 11
vid'. strana 8
vid'. strana 9
vid’.strany 6-7

separatore centrale separatore laterale
mid divider side divider 'y
C
" .??.
13
5 8 3
separatore
divider 16 7
7
separatore p LT . =
horizontal == Ry rﬁmztsn Enﬁr g ]
divider
s bande laterali
La A Ls side bands
L L | ! L
‘ traversing / cross-fink
$ B . 5 . iR i .
e = v~ o @ ' ; L ke L? L] L4 L5
S _L2 u. = @ Fori passanti / Passing holes= 105 -
13 A0y C+23 C+44 60 26,75 175 60
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KRYTLVANIE KATALOG PRODUKTOV

26.

SERIETKM80

MODEL TKM 80/95 139 110, 86 9,02 5,68+3,25 (1 banda)
MODEL TKM 80/125 169 125 e 5,94+3,51 (1 banda)
MODEL TKM 80/150 194 | 150 | o || 6154372 (1 banda)
MODEL TKM 80/175 T = ' 6,37+3,94 (1 banca)
300-400-500 — ' '
MODEL TKM 80/200 244 200 6,58+4,15 (1 tanda)
MODEL TKM 80/250 294 250 v | e 7,02+4,59 (1 banda)
MODEL TKM 80/300 344 300 o | s 7,45+5,02 (1 banda)
Dlzka pojazdu Ls (Stroke length) vid'. strana 11
Dizka ret’aze Lk (Cable carrier lenght) vid'. strana 11
Samonosna diZka ret'aze - diagram (Self-bearing length) vid'. strana 11
Uchytenie koncoviek (Fixing connections) vid'. strana 8
Upeviovacie prvky pre kable a hadice vid’. strana 9
Polohy energetickej retaze a uchytenie na priruby vid'.strany 6-7

Per altri dati tecnici / For other technical data: MODEL TKK80

I G i G i G |

A
5=22 A =2000
A=(C1+C2+C3)+(SxN. Bande/ S x N. Bands) N. bande a scelta /

\ 0910 198 088
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27

SERIE_TKC _80 : TKIVIC 80

Jppure met

TKC 80 - TKCM 80 SE_RIES

l |

 top anc
orizontal di S 4
)r metal _.,' astic

)sed ( open 1ab
and he

por prgr
stdNaard |::1||‘_§4.'

—nn“—mm
MODEL TKC 80/95 139 110,86 | 902 | 647
MODEL TKC 80/125 169 | 125 6,98
MODEL TKC 80/150 o . 741
MODEL TKC 80/175 219 | 175 | 400400600 783
MODEL TKC 80/200 244 | 200 8,26
MODEL TKC 80/250 204 | 250 9,11
MODEL TKC 80/300 344 | 300 9,96

DlZka pojazdu Ls (Stroke length)

DiZka ret'aze Lk (Cable carrier lenght)

Samonosna dizka ret'aze - diagram (Self-bearing length)
Uchytenie koncoviek (Fixing connections)

Upevitovacie prvky pre kable a hadice

Polohy energetickej ret'aze a uchytenie na priruby

Per altri dati tecnici / For other technical data: MODEL TKK80

vid'. strana 11
vid’. strana 11
vid'. strana 11
vid'. strana 8
vid'. strana 9
vid'.strany 6-7

-t @ Fori passanti = 10.5 ekt

L L L L, L L

1 2 a4 4 ]

C+23 C+44 60 2675 175 60

S=2

A=(C1+C2+C3)+(SxN. Bande / § x N. Bands)
A =2000

N bande a scelta / N. of bands selectable

80
= F-I ¥

separatore

coperchio /

—a 3

bande laterali

- -]

cover plate

F '2.? -+

13
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28.

DIhé pojazdy

L= corsa/ stroke length

canale di supporto con rotaie / support channel with guide rails | canaledisupportosenzarotaie/ supportchannelwithoutguiderails

Lunghezza totale / Totale length

)

L = corsa/ stroke length

canaledisupportosenzarotaie/ supportchannel withoutguiderails IL‘al:aledisuppor‘mse|‘.zaru[aie;‘suppormmn.-rermmaurgu:‘aeraﬁs
Lunghezza totale / Tofale length

Lunghezza catena / Cable carrier length = (L./2) + L,

L, = Gorsa / Stroke

L, = Einfunzione del raggio di curvatura, si ricava dalle tabelle delle singole serie / depends upon the bending radius and is calculated based on the tables of each series.
H, = Altezza canale di supporto / Guide channel height

H, = Altezza montaggio catena / Cable carrier assembly height

Energetické retaze potvrdzuju svoju kvalitu pri dlhych pojazdoch s tymito vlastnostami:

- Zabudované klzné plochy pre nizkohluény chod s vlastnostami malého opotrebenia.

- Prevadzkova rychlost nad 5 m/s

- Paralelny prenos réznych druhov energie.

- Rychla montaz, rychla udrzba a lahké vkladanie kablov vdaka otvaratelnym spojniciam.

- V pripade dlhych pojazdov sa retaz kize ¢iastocne po sebe a ¢iastoéne po vodiacich listdch umiestnenych v rovnakej
vyske.

Vypocet dizky retaze:

Dlzka retaze = (LS / 2) + LB

LS = zdvih (draha pojazdu)

LB = dlzka retaze v jej ohybe. Zavisi od polomeru ohybu a je vypocitana pre kazdy radius a typ retaze osobitne.

Energeticke retaze uvedené v tomto katalégu mézu dosiahnut, alebo prevysit dizku pojazdu 400m.

Pre kazdu instalaciu dlheho pojazdu berieme do Uvahy jeho rychlost, zrychlenie a hmotnost vyplne. Podla tychto hodnot
navrhneme vhodny typ energetickej retaze.

Navrh a vyber energetickej retaze posudzujeme pre kazdu aplikaciu osobitne.

\ 0910 198 088
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29.

Vodiace zlaby pre energetické retaze

Vodiace zlaby sU nevyhnutnou su¢astou pre spravnu funkciu dlhych pojazdov. Na vykresoch nizsie je zobrazena spravna
instalacia uloZenia energetickej retaze.

Vyska vodiaceho zlabu musi byt minimalne dvojnasobkom vysky energetickej retaze:
HC = 2 x h.
h = vonkajsia vyska retaze

Bocné steny zlabu sU na ich vrchu rozsirené, aby sa ulahcilo vkladanie retaze.

Sirka zlabu Ac je o 5mm vacsia, ako vonkajsia éirka retaze A. (vola pre retaz bude 2,5mm z kazdej jej strany)
Ac=A+5mm

Vodiace liéty zlabu musia byt namontované v rovnakej vyske, ako je vyéka reteze h, aby bol zabezpeceny plynuly a kizavy
prechod z retaze na tieto listy. (obr. 1).

Vodiace zlaby je mozné vyrobit spravnym ohnutim ocelovych plechov pod pozadovanymi uhlami. Klzné listy je vhodné
vyrobit z podobného materiadlu, ako je retaz, aby sa zabezpecil maly hluk a nizke hodnoty trenia.

Dodavame vodiace Zlaby aj s vodiacimi listami, ktoré sU k dispozicii u vyrobcu. Na poziadanie mézeme vsak poradit aj
poskytnut navod na ich zostavenie.

Pri montazi prvkov vodiacich zlabov je potrebné postupovat podla nasledujucich bodov:
- vyrovnanie a suosost jednotlivych dielov zlabu po celej dlzke pojazdu
- Ziadna skrutka nesmie tréat do vnutra zlabu, aby sa retaz nezatrhavala pri svojom pohybe.

- prechod medzi pevnym bodom retaze a kiznymi listami musi byt hladky a plynuly.

Pri instalacii dlhych pojazdov vam radi poskytneme nasu technicky podporu.

Obrazok ¢.1 Obrazok ¢.2

2:h

KLZNE LISTY Ac
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30.

Ocelové energetickeé retaze

Po prepracovanom prieskume trhu vyrobca navrhol sériu ocelovych energetickych retazi. Doplifiajny ponuku
polyamidovych retazi a rozsiruju moznosti flexibilnych privodov energie pre aplikacie, kde sa vyskytuje:

- tazka vaha vyplne retaze

- velkd samonosna dlzka pojazdu

- extréemne teploty od -25 °C do + 250 °C
- primorské poveternostné podmienky

- kyslé chemicke prostredie

KRYTOVANIE STROJOV s.r.0. * 0910 198 088
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31.

1) Maglia / Carrier band
2) Traversino / Cross-link
3) Separatore verticale centrale / Vertical central divider
4) Separatore verticale laterale / Vertical mid divider g
5) Separatore orizzontale / Horizontal divider
6) Clips blocca-separatore / Divider locking clips
7) Flange standard / Stanaard flanges
8) Vite blocca traversino / Cross-link fastening screws
9) Perno / Pin

10) Anello elastico / Retaining ring

“ 0910 198 088
KRYTOVANIE STROJOV s.r.0. S —— < 0903 508 580
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32

Moznosti montadze

Pohyb energetickej retaze vyzaduje rovny povrch. Ak to nie je moZné, musia byt namontované vodiace zlaby.

01 02

In orizzontale In verticale ascendente
Horizontal movement Vertical upward movement

05

. Combinata orizzontale/verticale i o
In verticale pendente Pambiiod horeosital Girata di 90

Vertical downward movement vertical movement 90° rotation

07

In verticale pendente con perni portanti

Vertical downward movement with supporting
pins

Contrapposte Accoppiate Sovrapposte
Coupled Overlapping

KRYTOVANIE STROJOV s.r.0. * 0910 198 088
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33.

Oznacenie rozmerov

BK

KR

LK

LS

Altezza interna
Internal height

Diametri cavi
Cable diameter

Traversino-distanziale
Cross-link - Spacer

Spessore banda catena
Cable carrier thickness

Distanza interna banda catena e lato
interno Separatore

Internal distance between cable car-
rier band and divider inner wall

Larghezza catena
Cable carrer width

Raggio di curvatura
Bending radius

Passo
Pitch

Lunghezza catena
Cable carrier length

Corsa
Stroke length

Altezza Banda
Band height

Precarica
Preload

CATENA PORTACAVI
IN ACCIAIO CHIUSA
CON COPERCHI

STEEL CABLE CARRIER
CLOSED WITH COVERS

KRYTOVANIE STROJOV s.r.0.

Bytcicka 89, 010 09 Zilina

us

FF

FM

Hz

M/M

PS/M

So

St

www.krytovaniestrojov.sk

Vedi disegno pag. 43
See drawing page 43
Flangia
Flange

Flangia fissa
Fixed flange

Flangia mobile
Mobile flange
Vedi disegno pag. 43
See drawing page 43

Vedi disegno pag. 43
See drawing page 43

N. Maglie (passi) per metro
N. carrier bands (pitches) per meter

Peso/metro catena
Weight/Cable carrier meter

Separatori orizzontali
Horizontal dividers

Separatori verticali
Vertical dividers

% 0910 198 088
L 0903 508 580
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34.

Pre spavny navrh pojazdu je potrebné vediet nasledové udaje:

- Draha pojazdu
Rychlost pojazdu m/min

Zrychlenie m/min2
- Max. pocet cyklov za min.

- Max. pocet cyklov za hodinu
- Max. pocet cyklov za den

Max. pocet cyklov za mesiac
Maximalny pocet cyklov za rok

Zoznam kablov a hadic:
katalogove. cislo

]

polomer ohybu KR

katalogové. cislo

Hmotnost kg/m2

@

polomer ohybu KR

katalogové. cislo

Hmotnost kg/m2

@

polomer ohybu KR

katalégové. ¢islo

Hmotnost kg/m2

@

polomer ohybu KR

katalagove. cislo

Hmotnost kg/m2

]

polomer ohybu KR

katalogove. cislo

Hmotnost kg/m2

a

polomer ohybu KR

katalogove. cislo

Hmotnost kg/m2

]

polomer ohybu KR

katalogove. cislo

Hmotnost kg/m2

@

polomer ohybu KR

Podmienky prostredia:

Hmotnost kg/m2

KRYTOVANIE STROJOV s.r.0.

% 0910 198 088

L 0903 508 580

www.krytovaniestrojov.sk . ) )
= predaj@krytovaniestrojov.sk

Bytcicka 89, 010 09 Zilina




KATALOG PRODUKTOV
35,

KRYTLVANIE

Metodda vypoctu rozmerov a pouzitia energetickej retaze

Le
HE__ﬂ'-_:__ |\'
Beoeeas>” - | !
|
1

Schema di svolgimento
Unwinding diagram

L=l 4L H,=H+2Z D =1,1d (mod. T4)

B

2
B,=2S+2Q+ XD+ XS, D=12d (mod. T1) z=8 mm/m

Ocelové energetické retaze

150

Type 010-250
V., =5ms;
A =10m/s

Type 010-180
V.. =10 m/s;
A =15m/s

Pa =kg/m

Type 010-125
Vo = 10m/s;
A . =20 m/g?

A Type o1 130

IType 010-2501
T B Type 010-095

f Type 010-125/ V.. =15m/s;
T A . =25m/s
i Type 010-095+
| | Type 010-065
Type 010-065 V.= 1§ m{s:._
R G N T S L . L L AL A . =25m/s
4] 5 10 15 20
Lf=m

% 0910 198 088
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36.
Standardné deliace priecky a separatory
Sequenza di montaggio dei separatori/ Divider assembly sequence
1 2 3 4

1) Togliere traversino-distanziale superiore  2) Inserire separatore nel distanziale inferiore
1) Remove tap cross-link/spacer 2) Place divider in lower space

f
Mod. T1 Mod. T2
Separatori verticali + separatori orizzontali Profilo in alluminio + profilo in gomma
Vertical dividers + horizontal dividers Aluminium profile + rubber profile
Mod. T3 Mod. T4
Profilo in alluminio + traversino in plastica Traversino in alluminio forato
Aluminium profile + plastic cross-link Custom-designed aluminium cross-link

KRYTOVANIE STROJOV s.r.0. : gg}% 1593805?880

www.krytovaniestrojov.sk
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37.

Polohy a oznacenie koncoviek

Raccordo punto mobile MH
Mobile point connection M A

Raccordo punto fisso Esempio / Example
Fixed point connection ~ FFI = Flangia Fissa Mobile FI /
Fixed Flange Model Fl
FH FMI = Flangia Mobile Modello MI /
FA Mobile Flange Model M|

Upevnovacie prvky pre kable a hadice

BL, = Pettine FE zincato + Fascetta nylon /
Zinc plated steel fingers + Nylon made Fastener

BL, = Morsetto FE zincato + Profilo ZE zincato BL, = Profilo FE zincato + Morsetto plastica
Zinc plated steel clamp + Zinc plated steel profile Zinc plated steel profile + Plastic clamp

KRYTOVANIE STROJOV s.r.0. * 0910 198 088
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KRYTOVANIE STROJOV s.r.0.
Bytcicka 89, 010 09 Zilina

38.

SERIE 010 - 065 |
010 - 065 SERIES 1

P f._‘_:_,..r-"’"" |

KR | 75 | 95 | 115 | 135 | 155 | 200
LB | 496 | 558 | 621 | 684 | 745 | 888
UB ‘ 325 | 345 ‘ 365 | 385 | 405 | 450
H | 200 | 240 | 280 | 320 | 360 | 450

65 | 50 | 95 | 31 |28/25] 4 | 75 | 10

Lunghezza della catena / GCable carrier length
L =L Multiplo di 65 mm / Multiple of 65 mm

2

Peso proprio catena x M / Cable carrier proper weight < M= kg 4
Numero passi x M / Number of steps x M= 15,38

+L,

Ingombro installazione / Installation dimensions:
H2 =H+7z
z =10 mm/m lunghezza catena / cable carrier length

Altezza ancoraggio = H + 25 mm
Per autoportanza vedi pag. 43
Anchoring height = H + 25 mm

www.krytovaniestrojov.sk

LS
S s L &
e i1
(GEHIRRIN DORDORNRS -~ P rabryioremis. ShE
X ' - .
3 o J T Polohy koncoviek str.37
© ERVELTES P MoZnosti montaze str.32
ol E Schema di svolgimento
1 U o Unwinding diagram
B
Tipi di traversini previsti per questo modello / Types of cross-link available for this mo
] 1 : ¥ B AL
{ J / .
4 : | = ¢
K H
Flange di bloccaggio standard / Standard locking flange anale di guida / Gu hant
FF M B =
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39.

SERIE 010 - 095
010 - 095 SERIES

010 - 095
KR | 140 | 170 | 200 | 260 | 290 | 320
LB | 820 | 914 | 1008 | 1197 | 1291 | 1385
UB | 490 | 520 | 550 | 610 | 640 | 670
H | 348 | 408 | 468 | 588 | 648 | 708

nl:lnmmnn

95 | 68 | 125 | 47 |4338| 4 | 95 | 1

Ingombro installazione / Installation dimensions:
H,=H+z

z2=10 mm/m lunghezza catena / cable carrier length

Lunghezza della catena / Cable carrier length
L, =~ %ﬁ el Multiplo di 95 mm / Multiple of 95 mm

K

Per autoportanza vedi pag. 43

Dati tecnici profili e separatori vedi pag. 39-44
fFor self-bearing capacity, see page 43

Profile and divider technical data see page 39-44

Peso proprio catena x M/ Cable carrier proper weight x M=kg 7,5
Numero passi x M/ Number of steps x M= 10,53
Altezza bloccaggio F mobile / F mobile locking height=H + 34 mm

L.
T L G
$—p— i
TR 113 (R 15 G2 =l Typ zakrytovania str.46
L ¥ 2.l Polohy koncoviek str.37
- K MozZnosti montaze str.32
; Schema di svolgimento
ST Unwinding diagram
Flange di bloccaggio standard / Standard locking flanges Canale di guida / Guide channel
FF M
— :_: 3 -—
e |
! 5 - [& p
| ol =6 | B
| ! — .
l B ! l - it !
- Iu.:s 8 = :I - IJ_?-', 2_ 3 _| l
#,-63 g-7 -
- B+ 40 - - g,
b, =B, + 15 mm b, =B, +40 mm
Tipi di traversini previsti per questo modello / Types of cross-link available for this model
- e - PR
- - s ’R i N
y o
Fax | - - 5 —y ke ¢
7 g ! £ ;:‘ N e
9 >N PR = I = 7,
s - PR
I - AL
. s
4 - PL & /
| I
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40.

KRYTLVANIE

SERIE 010 - 125
010 - 125 SERIES

KR | 145 | 220 | 260 | 300 | 340 | 380 ‘o
LB | 955 | 1191 | 1371 | 1442 | 1568 | 1694 o,
UB | 597 | 672 | 712 | 752 | 792 | 832 - [s
H | 384 | 534 | 614 | 694 | 774 | 854 &\
125 | 94 | 155 | 73 |6760| 5 | 11 | 10 : f’,;.(—/

Lunghezza della catena / Cable carrier length

Lo~5 +L,  Multiplodi 125 mm / Multiple of 125 mm
2

Peso proprio catena x M/ Cable carrier proper weight x M=kg 12,5
Numero passi x M / Number of steps x M = 8
Altezza bloccaggio F mobile / F mobile locking height=H + 47 mm

Ingombro installazione / Insfallation dimensions:
H, =H+z
z =10 mm/m lunghezza catena / cable carrier length

Typ zakrytovania str.46
Polohy koncoviek str.37
MoZnosti montaze str.32

Schema di svolgimento
Unwinding diagram

I -
|'_'_Z-\.-— a | I-‘l—,-.,-.. anin etandard | Standard locking flannse MNanala Al o An | Piida rhanpal
dnge 4l bloccagglo standard / stanaard 10CKIing ranges Lanale al guida / Guiae channel
— —
FF M
-——
# [ " " ’ — b1 -
4| 3 | ‘ 3
| | |
- i - . |
- P - - JPRN
| B 8
- - IS = . BES '
! | _ A il .
10 i & = 10 g 5
0o w23 L - e L Gl el ) e I
ST i — e B T4 i
1 B+

b, =B, +20 mm

b, = B, + 60 mm

questo maode

Jrlr

E

PR

PL

|
B

[=

B
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41.

SERIE 010 - 180
010 - 180 SERIES

.' ,/
010 - 180
KR 265 320 375 435 490 605
LB 1652 | 1725 | 1898 | 2086 | 2269 | 2620
uB 905 960 | 1015 | 1075 | 1130 | 1245
H 670 780 | 890 | 1010 | 1120 | 1350

180 | 140 | 210 [ 105110 | 10090| 7,5 | 145 | 16,5

Lunghezza della catena / Cable carrier length

L= L; +L, Multiplo di 180 mm / Multiple of 180 mm
2

Peso proprio catena x M / Cable carrier proper weight x M= kg 25
Numero passi x M / Number of steps x M = 5,56
Altezza bloccaggio F mobile / F mobile locking height=H + 70 mm

Ingombro installazione / Installation dimensions:
HE’ =H+z
z =10 mm/m lunghezza catena / cable carrier length

i Typ zakrytovania str.46

11

Schema di svolgimento
Unwinding diagram

Polohy koncoviek str.37
MoZnosti montaze str.32

Flange di bloccaggio standard / Standard locking flanges Canale di guida / Guide channel
-—
FF i
f i ! 01 1
[ -
— ' =3 - 1 =
i i g L 2 ' [E ﬂ =
— - L i
10 1
e = _‘J!n = 15 -t o o l
8, - - B, - s
- B, - B+ -
b, =B, + 20 mm b, =B, + 60 mm
Tip raversini previsti da questo modello s or cri k availabie

= PR KR .
i r I
5
&k | - s
S — RN | eho
't
- AL
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42.

SERIE 010 - 250
010 - 250 SERIES

KR 365 445 600 760 920 | 1075
LB 2146 | 2398 | 2885 | 3388 | 3890 | 4377
UB 1275 | 1355 | 1510 | 1670 | 1830 | 1985
H 950 | 1110 | 1420 | 1740 | 2060 | 2370

nnnmmnn

250 | 220 | 300 | 180 |teans0| .. | 19 | 165

Lunghezza della catena / Cable carrier length

L = _L_«_s__ +L, Multiplo di 250 mm / Multiple of 250 mm H,=H+z
2

K
Peso proprio catena x M / Cable carrier proper weight x M= kg 40
Numero passi x M / Number of steps x M= 4
Altezza bloccaggio F mobile / F mobile locking height=H + 110 mm

Schema di svolgimento
Unwinding diagram

4

A RT
]

'
]

h 5

Flanne di blocrannin etandard /| Stardard Incking flanaac
rlange al DI0CCagglo standard / otafnaara (acking hianges

Ingombro installazione / Installation dimensions:

z =10 mm/m lunghezza catena / cable carrier length

Typ zakrytovania str.46
Polohy koncoviek str.37
Moznosti montaze str.32

FF - FM

KRYTOVANIE STROJOV s.r.0.

www.krytovaniestrojov.sk

Bytéickad 89, 010 09 Zilina

Canale di guida / Guide channel
T - D1 -— '
! M _/ .
|
b, = B, + 25 mm b, =B, + 75 mm
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43,

SERIE 010 - 320
010 - 320 SERIES

Lunghezza della catena / Cable carrier length
L=L +L,  Multiplo di 320 mm / Mutiple of 320 mm

2
Altezza bloccaggio F mobile / F mobile locking height=H + 150 mm

Ingombro installazione / Installation dimensions:
H,=H+z
z=10 mm/m lunghezza catena / cable carrier length

Typ zakrytovania str.46
Polohy koncoviek str.37
MoZnosti montaze str.32

— B r=-—

b, =B, +75mm

L!-'
- L -
| = Pre= 'Nl
Z S R S~ I
‘?3.-»:9&»34;}; et < |
L s I J
B [y s '_- T~
*
i N B
— F — Schema disvolgimento
S Unwinding diagram
B
Traversino previsto / Cross-link available Car
=i is i
up: | a8
e ol
-y i P = e o
o
) \
o ’ ’ "
'*-‘I' al i
e - j !
- | - '
=]
b, =B, +25 mm
150 8
t
125
1001
:1 754
g 501
&5/
4 B'; 4 & 8 L] 2 '
2 1 1 14
i} & & 12 16 20 24 26 i
Corsal, inm -
- - g -'l
Il diagramma dell'autoportanza considera un peso proprio catena .

gk di 60 kg/m.

Per movimenti circolari sono disponibili combinazioni KR/RKR.
In questi casi contattateci.

The self-bearing capacity diagram takes info account a proper
cable carrier weight gk of 60 kg/m.

For circular movements, KR/RKR combinations are available.

154 =

-,

In this case, please contact us.

KRYTOVANIE STROJ(?V S.1.0.
Bytcicka 89, 010 09 Zilina
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44,

Specidlne aplikacie a prisluenstvo

Podporné valce sa pouzivaju vtedy, ked je nosnost ocelovych retazi v obmedzena vzhladom na

dodatocnu hmotnost k samonosnej dizke.

Rulli di supporto / Support rollers

BTEATAA SAYAN SAVEALT SAYT. ‘AT EaY,
- .;vo.'.v,‘.' “"_’"‘ﬂ ‘,‘ e

RDpS

AR y R
Bl=
- V] —— Va
i 3 - SEZA-B
o Vs el
- B, -

—— Va2 -
?_O I SEZ.C-D
f& [[o 1 Ceo~[_ @
| !
Je8— L
@ ' G=
ucc | I—
— Va -

SATAATSATSA
B AT T _NFANY,

—_
—-—

10 - 065 !_ B, + 15 B, +59 B, +169 2 KR - 60
10- 095 | B, +20 B, + 64 B, +174 2 KR - 60
10-125 [ B, +25 B, + 69 B, +179 2 KR - 60
10 - 180 | B, + 30 B, +74 B, +184 2 KR - 60
V, =300 mm V,=_L ~150 mm V. = (H +2) - h (band height)
4

KRYTOVANIE STROJOV s.r.0.
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45.
Rotacné aplikacie - variant 06
Sezione del canale di guida Disposizione orizzontale girata di 90° - circolare
Guide channel cross-section Horizontal arrangement 90° rotation - circular

= —

00 00 -
Varianie 06 monofronte curvatura max 600° Variante 06 bifronte curvatura max 500°
Variant 06 single front 600° max. bending Variant 06 dual front 500° max. bending
+ - a9 5
v “ » g
P bt
o 1
=
|
= ’
A
rd \ \ -
” / o, o
-~ "" -
-~ v 4
5 ¥ 3
, b ,
\_.-‘

- Variante 06
— m - é::!l'r ¥ - Pattini di guida e supporto in poliammide
: = — Sfere di supporto
— Pattini di guida e supporto in acciaio ricoperti di PV

Variant 06

— Guide slide blocks and support made of polyamide

— Support spheres

— Guide slide blocks and support made of PV coated steel

; Variant 06
%.%‘—,—_.__.:"-%_434 - Vodiace kizné bloky a podpera z polyamidu
— - Podporné guli¢ky
et Dt o I VL - Vodiace kizné bloky a ocel'ova podpera potiahnuta

E@_@I e 4 & p PV plastom

\ 0910 198 088
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46.

Prislusenstvo

Kryt z ocelovej pasky
Material: surova nehrdzavejtica ocel’
Hrubka 0,4 - 0,5 mm

Sirka: Max. 1 000 mm

Oba kryty pasma (externé-interneé) su

na koncoch ret'aze zaistené na konzolach
a vedené po celej jej dizke
umiestnené na pasoch v
pravidelnych intervaloch.

COPERTURA CON NASTRO IN ACCIAIO

Materiale: Acciaio Inox Crudo
SP.04-0,5

Larghezza: Max 1.000 mm

Entrambi i nastri di protezione (esterno-interno) sono fissati
alle estremita alle flange delle catena e guidati su tutta la lun-
ghezza da staffe poste ad intervallo di bande.

STEEL BAND COVER

Material: Raw Stainless Steel
0.4 - 0.5 thickness

Width: Max 1.000 mm

Both band covers (external-internal) are secured at the ends
to the cable carrier flanges and guided on the whole length by
brackets placed on the bands at regular intervals.

_ MNastro esterno /

External cover

Staffe /
Brackets

KR

Nastro interno /
Internal cover

Tabella dimensionale / Table with dimensions

Lunghezza nastro / Cover - Length L
Nastro esterno / External cover Nastro esterno / External cover nastro / cover

10 - 065 L, + 280 L+ 130 B, - 20
10 - 095 L, + 360 L, +150 B, - 25
10-125 L, +470 L, +170 B.-32
10-180 L, + 640 L, +200 B,—40

% 0910 198 088
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KRYTLVANIE PR

Energetickd ocelova retaz s klznymi plochami pre dlhé pojazdy

Tento model sa dodava, ked je dizka pojazdu vacsia ako 40 metrov a sebestacnd kapacita retaze
chyba. Klzné plochy su vyrobené z polyetylénu s vysokou hustotou, maju samomazaciu schopnost,
ktord zabezpecuje plynuly pohyb retaze. Aplikacia ma tichy chod a kizné segmenty su vymenitelné.

Tieto segmenty su pouzitelne 3j pre verziu s krycim pasom.
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48.

Energetickd retaz "TUBIFLEX"

Charakteristika:

- Uplne uzavretd a flexibilna

- Odolnd vodi horucim hoblindm, chladiacim kvapalinam, mazivam a olejom

- Moze mat hermetické vybavenie

- Nevyvolava vibracie pocas pohybu (tichy rezim).

- Dosahuje extrémne zvysenu rychlost posunu 100 m/min.

- Je to retaz, ktora najviac Setri miesto v kabloveé casti v tube.

- Jej struktura zarucCuje samonosnost a flexibilitu bez pritomnost pantov, alebo skrutiek, ktoré ¢asom
podliehaju opotrebovaniu, roztrhnutiu a poskodeniu.

Struktura:

- Ohybna tuba s obdiznikovymi, alebo $tvorcovymi sekciami z pozinkovanej ocele

- Ocelovy plech pritlaceny k pruznej tube zarucuje maximalnu pruznost a Uplnu stabilitu za
pritomnosti obzvladst agresivnych olejov, alebo chladiacich kvapalin.

- Ocelova priruba je pripevnena nitmi a z boku ocelovo oplechovan3.
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il 3 012/12 35 | 25 6 13 50 | 25 ~ 10
e | 012/15 55 | 35 7 22 60 | 30 - 15
~——— 012/25 55 | 55 7 20 | 100 | 50 = 25
012/42 70 | 70 7 30 | 130 | 65 - 30

012/38 86 | 51 7 50 90 | 45 - | 225

. 012/51 91 66 7 50 | 120 | 60 | 40 | 125
L Al o 012/55 101 | 56 7 50 | 110 | 60 | 40 10
" 012/69 116 | 66 9 70 | 120 | 60 - 30

012/92 121 | 86 9 80 | 160 | 80 | 40 | 225

012/126 | 146 | 96 9 100 | 180 | 90 | 40 20

J 012/154 | 146 | 116 | 9 100 | 200 | 90 | 40 20

012/140 | 176 | 86 9 100 | 160 | 80 - 40

4 012193 | 182 | 117 | 9 140 | 190 | 80 | 40 | 375

| | 012/242 | 227 | 117 | 9 160 | 220 | 110 | 40 | 375
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012/15 55 35 85 65 30
I 012/25 55 55 85 85 50
) 012/42 70 70 100 100 65
; v o) " 012/38 86 51 120 80 45
:n's,_ 1= Al 1 012/51 91 66 120 95 60
G 012/55 101 56 130 85 60

012/69 116 66
012/92 121 86
012/126 146 96
012/154 146 116
012/140 176 86
————————— = 012/193 182 117
™ 012/242 227 117

150 95 60
150 115 80
175 125 90
175 145 90
210 115 80
210 145 80
255 145 110
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Standardy spravnej instalacie retaze Tubiflex: C

a) Vlozenie kablov: Tubiflex musi byt volna, nie napata. +
b) Kable Tubiflex musia mat medz sebou volny priestor
a rovnake odstupy v hodnote 10% ich priemeru.

c) Spravne upevnenie priruby na konci pohybu.

d) Pri horizontalnej aplikacii musite zostavit malé (‘I‘

1
VAV SV AV SV 4V & SV &N S &V 4 GV & 4V i

3

podporné vedenie.
e) Na cistenie Tubiflexu nepouzivajte rozpustadla.

i P L A O I T A P
-1 + 10
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Legenda Legend
L Lunghezza Tubiflex L Length Tubiflex
L —I‘,‘; Lunghezza canalina L, LZ& Lenght of the channel
L, Lunghezza autoportante L, Self supporting lenght
H, (H+10%) H + pretensionamento H, (H+10%) H + Pre-load
P Posizione di montaggio flange standard P Assembly position of the standard flanges
P, Peso xm P, Weightxm
P, Peso/2 flange P, Weight/2 fianges
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51.

Rozmery, prevedenia a samonosné dizky TUBIFLEX

I R A A P 7 T

012/12 0.0 1000 4000 ~0,6
012/15 50 | 30 | 43 | 23 | 30 | 65-100-150 | 180-255-365 1.0 1500 6000 | ~1,25 | 150
012/25 50 | 50 | 45 | 45 | 50 115 310 1.12000 8000 ~1,7 | 200
012/42 65 | 65 | 60 | 60 | 65 130 360 2000 8000 | ~2,25

012/38 80 | 45 | 73 | 38 | 45 | 105-200-250 | 280-490-600 2.0 2000 8000 | ~2,25 | 130
012/51 86 | 60 | 77 | 52 | 65 | 140-190-240 | 375-485-595 | 2.1 2500 080.2 | 10000 | ~2,4 | 150

012/55 95 | 50 | 90 | 45 | 60 130-160 410 2.2 2000 8000 ~2,9

012/69 110 | 60 | 102 | 52 | 60 | 140-225-300 | 375-560-725 3.0 2500 10000 | ~3,6 | 200
012/92 115 80 | 109 | 74 | 80 185-235 605 3.12500 10000 | ~3,8 | 220
012/126 | 140 | 90 | 133 | 83 | 90 180-310 490-780 2500 10000 | ~4,9 | 310
012/154 | 140 | 110 | 133 | 104 | 110 250 665 2500 10000 | ~5,1 | 310
012/140 | 170 | 80 | 162 | 72 | 80 175-235 470-600 4.0 2500 10000 | ~5,6 | 240
012/193 | 175 | 110 | 167 | 104 | 80 235-285 635-740 4.1 2500 10000 | ~5,8 | 300
012/242 | 220 | 110 | 214 | 104 | 110 250 665 2500 10000 | ~7,2

KR - polomer ohybu (radius)

Ls max. - dizka pojazdu

Lf max. - samonosna dizka

Pm - vahaxm

E = vodotesné prevedenie (water proof)

NECESSARY DATA TO ELABORATE AN OFFER:

1) External dimensions AxB
2) Stroke: mm

3) Position of fixed connection point:
1/2 stroke or different position

4) Bending radius KR: mm

5) Type of attachment plate: standard []  flat[]

6) Position of attachment plate assembly: 11 2] 3[]
7) Tubiflex type: normal "]  hermetic ]

8) Displacement velocity max: m/min.
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